
Валентин Инцко: Полиција РС није надлежна за екстрадицију
субота, 12 март 2011 15:00

Високи представник у БиХ Валентин Инцко изјавио је да би било противзаконито
уколико би полиција РС ухапсила Јована Дивјака и Ејупа Ганића.

  

Председник Републике Српске Милорад Додик најавио је да ће полиција РС ухапсити
савког оптуженог за ратне злочине који се затекне на ентитетској територији.

  

Инцко је рекао да би хапшења које нареди председник РС „или било који ентитетски
председник“ незаконито.

  

"Ратни злочини спадају у категорију кривичних дела за која је надлежна држава и
ентитетска правосудна тела могу их процесуирати, али тек након оцене и њиховог
прослеђивања од правосудних тела на државном нивоу", рекао је високи представник
међународне заједнице у БиХ Валентин Инцко.

  

Он је додао да је спровођење међународних налога и екстрадиције као и међународних
и међуентитетских кривичних прописа надлежност државног нивоа.

  

"Ово је регулисано експлицитном уставном одредбом. То значи да власти на државном
нивоу, а не ентитетске власти, одлучују о екстрадицији", навео је Инцко у интервуу
сарајевском "Дневном авазу".

  

Осврћући се на Додикову изјаву да је Инцко високи представник само за Федерацију
БиХ, Инцко каже да је то Додиково мишљење, наводећи да Дејтонски мировни споразум
и Савет безбедности Уједињених нација говоре другачије.
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Коментаришући критике из РС у вези његовог ангажмана у случају Дивјак, Инцко каже
да је поласкан. "Поласкан сам што људи могу помислити да могу утицати на аустријске
медије, а помало и забринут што људи мисле да бих ја могао утицати на правосуђе
Аустрије", рекао је Инцко.

  

Што се тиче Добровољачке, Инцко каже да схвата да Срби желе да тај случај буде
расветљен. "И ја то желим. Али, када се то деси, то ће бити резултат рада тужиоца БиХ
и десиће се пред Судом БиХ. Искрено, то отежавају они који нападају бх. правосуђе, не
чине то лакшим, рекао је Инцко.

  

(Танјуг)
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